
公表・周知用 

令和２年度 第１回総合教育会議録 

 

日  時  令和２年４月１５日（水）午後２時から午後２時５０分まで 

場  所  本庁舎３階 第１・第２・第３委員会室 

出 席 者  小林市長、宇野教育長、中村順一郎教育長職務代理者、藤本政一教育委員、

野尻正人教育委員、庄司有紀教育委員、白須康子教育委員 

天野総務部長、杉本企画財政課企画担当リーダー、企画担当鈴木、 

安藤教育次長、金畑社会教育課長、 

杉本学校教育課学校づくり担当リーダー 

 

傍 聴 者   新型コロナウイルス対策のため傍聴人なし 

 

市長挨拶 

本日、大月市総合教育会議の開催にあたり、教育委員の皆様には日頃から、本市教育

行政の推進に御尽力をいただいておりますことに対しまして、心から感謝を申し上げま

す。 

新型コロナウイルスの蔓延防止措置により、大月市でも５月６日まで小中学校を休ま

ざるを得ないという状況となっており、教育現場は未だかつてないほどの混乱をきたし

ていると思います。 

  そんな状況ではありますが、早く収束させて本市の本来ある大月市の教育施策を行っ

ていかなければならないと考えております。 

さて、教育支援室につきましては、設置して五年となり、保護者や教職員に浸透し、

欠かせない存在となっております。 

保護者並びに教職員からは、児童生徒の教育相談や子育て相談などについての助言を

はじめ、課題を抱えている子どもたちに寄り添い、関係機関と連携して指導をしてくれ

るので心強いとの声をいただいております。 

本市独自の取り組みである「家事労働」を取り入れた生活づくりとともに、「家庭学

習」に取り組む「チャレンジ大月っ子」や基礎学力の定着と学力向上のため、教員ＯＢ

の皆様に協力をいただきながら、年間を通して実施しております「大月っ子楽習サロン」、

夏休みの「大月サマースクール」についても、子供たちからも保護者からも大変好評で

あり、一昨年包括協定を締結しました「県立都留高校」の生徒にもサロンの講師となっ

ていただく予定であります。 

外国語学習や国際理解教育の体験活動の機会として、小中高大連携により行いまし

た「英語体験活動」ですが、児童・生徒が富士急行線乗り合わせた外国人観光客に英



語で自己紹介や本市ＰＲをする体験ができ大変盛況だったと聞いております。 

また、昨年度より、不登校児童生徒の居場所づくりのために、旧強瀬小学校の別棟に

設置しました「教育支援センター」を開設し、保護者や各学校、関係機関と連携すると

ともに官民が協力して不登校の子どもたちの支援を進めているところです。 

 情報教育の充実に向けてＩＣＴ環境の整備や教職員の多忙化改善に向け、令和元年度

事業として取り組む「統合型校務支援システム」が本年 4月 1 日から稼働したところで

あり、今後教職員の皆様の業務負担の軽減と教育の質的向上に期待するところでありま

す。 

ほんとうにやらなければならないことが多いところではありますが、ぜひ教育委員の

皆様のお知恵を拝借しながら、より良いふるさと教育やグローバルな子供を育てるよう

な教育に取り組んでまいりたいと思います。 

 

 本日の議題は、「大月市の教育に関する大綱」についてと「令和２年度学校教育の指

針」についての２件でありますが、活発なご意見をいただき、ご審議のほどお願いしま

して、あいさつとさせていただきます。 

 

 

教育長挨拶 

一言ご挨拶を申し上げます。 

就任してからまだ二週間しかたっていないんですけれども、もうかなり長く勤めてい

るような気がします。 

 今日、駐車場から市役所まで歩いてくる途中、桜を久しぶりに見た気がします。いつ

の間にか桜が葉桜になっていまして、今年は桜を愛でることができなかったなと思いま

した。 

 忙しいという字はりっしん辺に亡くすと書きますけれども、りっしん辺は心という意

味を表しますので、心というかゆとり、余裕を亡くしてしまった２週間だったかなと思

いました。 

 市長さんもおっしゃっていただきましたが、早くこのコロナの災禍が収束して、学校

や社会教育施設が再開して、全身全霊で大月市の教育の振興に傾けられる日が来ること

を心から願っています。 

 この後「大月市の教育に関する大綱」についてと「令和２年度学校教育の指針」につ

いてご審議をいただきますが、たくさんの意見をいただく中で内容をさらに広げそして

掘り下げられて共有できれば大変ありがたく存じますどうぞよろしくお願いします。 

 甚だ簡単ではありますけれどもあいさつと代えさせていただきます。 

 



議  事 

（１） 大月市の教育に関する大綱について 

説明者  宇野教育長 

【内容】 

「大月市の教育に関する大綱」について説明があった。 

【協議結果】 

協議の結果、原案のとおり、承認された。 

 

（２） 令和２年度大月市学校教育の指針について 

説明者  宇野教育長 

   【内容】 

「令和２年度 大月市学校教育の指針」について説明があった。 

【協議結果】 

協議の結果、原案のとおり、承認された。 

 


